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23ورزشروزنامه سراسرى صبح ایران

 مسئولان تصمیم گیر در 
کنفدراسیون فوتبال آسیا 
حکم ابتدایى خودشان در مورد شکایت فدراسیون 
فوتبال عربستان و در خواست آنها براى عدم حضور 
تیم هاى باشگاهیشان در کشور ایران را صادر کردند 
تا ماجراى تقابل تیم هاى ایرانى و عربستانى درلیگ 
قهرمانان آسیا همچنان ادامه داشته باشد.طبق 
برنامه جدید، سپاهان و ذوب آهن برابر هر کدام از هم 
 گروه هاى خودشان دردو هفته متوالى قرار مى گیرند 
و نمایندگان ایران در دو هفته پایانى،بازى هاى 
خود را برابر رقیبان سعودى برگزار مى کنند. طبق 
 AFC برنامه ریزى هاى صورت گرفته، کمیته مسابقات
در تاریخ 25اسفند 94 تصمیم نهایى را در این زمینه 

زمان روابط بین ایران خواهد گرفت و اگر تا آن 
و عربستان به 

شرایط عادى 
 ، نگشت بر
مى  تما
بازى هاى 
و  ایران 

عربستان در لیگ قهرمانان آسیا در یک کشور سوم 
برگزار مى شود.البته این موضوع، فقط مختص به 
نمایندگان عربستان نبود و اماراتى ها هم با ماهى 
گرفتن از آب گل آلود، به دنبال این بودند تا در نبرد با 
تیم هاى ایرانى بتوانند حواشى دیگرى را ایجاد کنند 
که کمیته برگزارى مسابقه هاى AFC درخواست 
اماراتى ها مبنى بر بازى در برابر تیم هاى ایرانى در 
زمین بى طرف را نپذیرفت و در نهایت با رد درخواست 
اماراتى ها آنها باید مطابق روال قبل، بازى هاى 

خودشان را در کشور ایران برگزار کنند.

   اصفهانى ها جورکش تیم امید
اما در لیگ 2016 قهرمانان آسیا، سه نماینده قطعى 
از فوتبال ایران حضور دارند که دو سهمیه نصیب 
تیم هاى سپاهان و ذوب آهن شده و نایب قهرمانان 
سال هاى نه چندان دور لیگ قهرمانان آسیا باید در 
تقابل با تیم هاى عربى، به دنبال دفاع از حیثیت فوتبال 
ایران باشند. به هر حال بعد از حذف تیم ملى امید ایران 
و نرسیدن این تیم به مسابقات المپیک 2016 تمام 
نگاه ها به نمایندگان آسیایى ایران معطوف شده تا 
در مصاف با رقباى خودشان بتوانند عیار واقعى 
فوتبال ایران را به نمایش بگذارند. از طرف دیگر 
،رابطه فوتبالى ایران و عربستان در طى سال ها 
هیچگاه خوب نبوده و شاید خیلى از هواداران 
سپاهان،هنوز جو سازى باشگاه الهلال و سامى 
جابر معروف را بر سر آب هاى آلوده اصفهان فراموش 
نکرده اند که البته مدتى بعد با پاسخ قاطع 
کنفدراسیون فوتبال آسیا روبه رو شد و 
دهان شایعه سازان عربستانى را بست.

   صعود، غیر ممکن نیست
اما با این وجود، در برنامه جدید لیگ 
قهرمانان آسیا شرایط براى هر دو 
تیم اصفهانى کاملا عوض شده و 
باید امیدوار بود تا این دو نماینده 
کشورمان،تا قبل از رسیدن به هفته 
پنجم،تکلیف صعود خودشان را 
یکسره کرده باشند تا به دور از جنگ 

روانى عرب ها بتوانند به فکر صدرنشینى و صعود از 
مرحله گروهى باشند.براى مثال سپاهان طبق برنامه 
جدید در روز نخست بازى ها، میزبان النصر امارات 
خواهد بود و هفته دوم در زمین النصر به مصاف این 
تیم مى رود. همین ماجرا براى لوکوموتیو ازبکستان هم 
تکرار مى شود و سپاهان در هفته هاى سوم و چهارم، دو 
دیدار خود را برابر لوکوموتیو برگزار مى کند. در نهایت 
برنده پلى آف بین الاتحاد عربستان و الوحدات اردن 
رقیب سپاهان در دو هفته پایانى خواهد بود.البته با 
توجه به قدرت تیم الاتحاد سپاهان به احتمال زیاد 
باید با این تیم عربستانى هم گروه شود و آنجاست که 
دو بازى پایانى مرحله گروهى مى تواند شرایط ویژه اى 
داشته باشد.این داستان براى ذوب  آهن و دو نماینده 
دیگر ایران در لیگ قهرمانان آسیا؛ یعنى تراکتورسازى 
و نفت تهران هم اجرایى خواهد شد و آنها هم باید 
بازى هاى خودشان در مقابل تیم هاى عربستانى را در 
دو هفته پایانى برگزار کنند؛ البته به شرطى که نفت 
تهران از مرحله پلى اف عبور کند و به مرحله نهایى

 برسد.
   از دست رفتن تماشاگر

اما در طى یک ماه گذشته، مدیران دو باشگاه اصفهانى 
برنامه ریزى هاى لازم براى تجهیز ورزشگاه فولادشهر 

را انجام دادند تا اصفهان آمادگى لازم براى پذیرایى 
از تیم هاى عربى را پیدا کند ولى با تغییر مسابقات، 
به نظر مى رسد که باید برنامه ریزى جدیدترى در 
این زمینه صورت پذیرد.سپاهان و ذوب آهن، برنامه 
 ریزى خودشان را  براى حضور در خانه پیاده کرده 
بودند، اما حالا به کشور دیگرى سفر خواهند کرد و 
مسیرى که در اصفهان از هتل محل اقامت تا ورزشگاه 
طى مى کردند را باید به کشور دیگرى بروند و طبیعتاً 
چند روز قبل و بعد از بازى را از دست خواهند داد.
البته به جز بحث برنامه ریزى بازى هاى لیگ، اگر قرار 
باشد این بازى ها در کشورى عرب  زبان برگزار شود، 
هواداران فوتبال در کشورهاى حوزه خلیج همیشه 
 فارس، تیم هاى عربستانى را تشویق خواهند کرد و تیم 
 هاى اصفهانى هم از تشویق هواداران خودشان در یک 
دیدار مهم در ورزشگاه فولادشهر محروم مى شوند.از 
طرف دیگر تیم هاى ایرانى، به دلیل برگزارى  بازى ها 
در کشور بى  طرف ازنظر مالى ضرر خواهند کرد و آنها 
که مى توانستند با کمترین هزینه مالى و با استفاده از 
امکانات کشور و شهر خودشان از تیم میهمان پذیرایى 
کنند ،حالا  باید در کشورى دیگر علاوه بر هزینه  هاى 
مربوط به تیم خودشان،  هزینه هاى تیم حریف را هم 

تقبل کنند .

صعود سخت است، اما غیر ممکن نیست
دبیر هیئت والیبال استان اصفهان گفت: امسال 
سالن شهید صفوى پور را به صورت مزایده در 
اختیار ما گذاشتند، اما امیدواریم سال آینده 
این اتفاق نیفتد. غلامحسین هژبرپور، در گفت 
وگو با ایمنا اظهار داشت: باید از مدیرعاملان 
باشگاه ذوب آهن و سپاهان خواسته شود که 20، 
30 درصد پول هایى که خرج فوتبال مى کنند، 
صرف رشته والیبال کنند. ما جلسات مکررى با 
سعید آذرى و مهرزاد خلیلیان، مدیرعامل پیشین 
سپاهان داشتیم وخواستیم که از والیبال اصفهان، 
حمایت کنند، اما گفتند پول نداریم و حمایتى 
از والیبال نداشتند.هژبرپور، در خصوص منبع 
درآمدزایى هیئت والیبال استان افزود: هیئت 
والیبال اصفهان با مشکلات مالى مواجه است. 
در سال هاى گذشته، سالن شهید صفوى پور در 
خیابان امیرحمزه را به صورت آزاد در اختیار 
هیئت قرار مى دادند که از اجاره دادن سانس هاى 
آن، براى هیئت درآمدزایى مى کردیم. اما امسال، 
اداره کل، این سالن را به صورت مزایده در اختیار 
هیئت قرار داد و مبلغ 40 میلیون تومان بابت اجاره 
آن از هیئت والیبال گرفت که امیدوار هستیم در 
سال آینده، این سالن را به صورت آزاد در اختیار 
هیئت بگذارند تا به جاى پرداخت اجاره، بتوانیم 
در این سالن سازندگى داشته باشیم. اما امسال 
براى اینکه بتوانیم هزینه اجاره سالن را به اداره کل 
بپردازیم، سانس هاى سالن را اجاره دادیم. وى 
افزود: فدراسیون والیبال در سال 94 مبلغ 10 
میلیون تومان به هیئت اصفهان کمک مالى 

داشته است.

دبیر هیئت والیبال استان اصفهان: 

اداره  کل 40 میلیون اجاره از ما گرفت

تقابل اصفهانى ها با جوسازى عربستانى ها

مسعود افشارى
گروه ورزش

سرمربى تیم فوتسال گیتى پسند، گفت: کادر 
فنى تیم فوتسال گیتى پسند، طلب زیادى 
دارد که کسى جوابگوى مطالبات آنان نیست. 
رضا لک که با ایسنا حرف مى زد، ادامه داد: 
70 درصد از قراردادم را نداده اند و هرچقدر 
هم تماس مى گیرم، حتى جواب تلفن را هم 
نمى دهند. وى در خصوص طلب بازیکنان گفت: 
قرارداد بازیکنان متفاوت بود، برخى ها توافق 

کرده بودند در یک زمان مشخصى حقوق خود را دریافت کنند، اما بخش 
عمده بازیکنان این گونه بود که 25 درصد مبلغشان را ابتدا دریافت کنند 
و مابقى به صورت حقوق ماهیانه پرداخت شود. لک اضافه کرد: تعداد 
معدودى از بازیکنان تا سقف 70 درصد از قراردادشان را دریافت کرده اند، 
اما کادر فنى طلب بیشترى دارد و 70 درصد از طلب بنده را هنوز پرداخت 
نکرده اند. سرمربى گیتى پسند در خصوص بازیکن خارجى تیم فوتسال 
گیتى پسند، اضافه کرد: این بازیکن هم نمى دانست با بلاتکلیفى خود چه 

کند؛ زیرا حق و حقوق این بازیکن را تسویه نکرده بودند.  

بانوى ملى پوش اصفهانى، تیم تراپ بانوان 
کشورمان از کسب سهمیه المپیک در مسابقات 
قهرمانى آسیا بازماند.در ادامه مسابقات تیراندازى 
قهرمانى آسیا،نمایندگان کشورمان در رشته 
تراپ بانوان با ترکیب سپیده سیرانى، شیوا 
فرح پور و مرضیه پرورش نیا (ملى پوش اصفهانى) 
به مصاف حریفان آسیایى خود رفتند که از 
راهیابى به فینال بازماندند و در نهایت توانستند 

با کسب امتیاز 196 نسبت به رکورد قبلى خود 192 که در بازى هاى آسیایى 
اینچون و جام جهانى آذربایجان 2015 به دست آمده بود، رکورد تیمى تراپ 
بانوان را ارتقا دهند. در این رقابت، سیرانى با امتیاز 68 و با اختلاف یک امتیاز از 
راهیابى به فینال بازماند و دیگر نمایندگان کشورمان، پرورش نیا و فرح پور به 
ترتیب 66 و 62 امتیاز کسب کردند. در این ماده تاکنون کشورهاى ژاپن، چین 
تایپه و کره شمالى، سهمیه المپیک این رشته را کسب کرده اند. مسابقات 
تیراندازى قهرمانى آسیا در هند از 5 تا 14 بهمن ماه با حضور 531 ورزشکار 

از 30 کشور آسیا در شهر دهلى نو کشور هندوستان در حال برگزارى است.

سهمیه المپیک از دست تیرانداز اصفهانى پرید حتى جواب تلفن هم نمى دهند
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برنامه جدید بازى هاى سپاهان و ذوب آهن
هفته اول (4 اسفند 94):
سپاهان - النصر امارات
لخویا قطر - ذوب آهن

هفته دوم (11 اسفند 94):
النصر امارات - سپاهان

ذوب آهن - النصر امارات
هفته سوم (25 و 26 اسفند 94):
سپاهان - لوکوموتیو ازبکستان

برنده پلى آف - ذوب آهن

هفته چهارم (17 و 18 فروردین 95):
لوکوموتیو ازبکستان - سپاهان

ذوب آهن - برنده پلى آف
هفته پنجم (اول اردیبهشت 95):

برنده پلى آف - سپاهان
ذوب آهن - النصر عربستان

هفته ششم (15 اردیبهشت 95):
سپاهان - برنده پلى آف

النصر عربستان - ذوب آهن

 گروه هاى خودشان دردو هفته متوالى قرار مى گیرند 
و نمایندگان ایران در دو هفته پایانى،بازى هاى 
خود را برابر رقیبان سعودى برگزار مى کنند. طبق 
AFC برنامه ریزى هاى صورت گرفته، کمیته مسابقاتAFC برنامه ریزى هاى صورت گرفته، کمیته مسابقاتAFC
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زمان روابط بین ایران خواهد گرفت و اگر تا آن 

و عربستان به 
شرایط عادى 
 ، نگشت بر
مى  تما
بازى هاى 
و  ایران 

اماراتى ها آنها باید مطابق روال قبل، بازى هاى 
خودشان را در کشور ایران برگزار کنند.

و نرسیدن این تیم به مسابقات المپیک 
نگاه ها به نمایندگان آسیایى ایران معطوف شده تا 
در مصاف با رقباى خودشان بتوانند عیار واقعى 
فوتبال ایران را به نمایش بگذارند. از طرف دیگر 
،رابطه فوتبالى ایران و عربستان در طى سال ها 
هیچگاه خوب نبوده و شاید خیلى از هواداران 
سپاهان،هنوز جو سازى باشگاه الهلال و سامى 
جابر معروف را بر سر آب هاى آلوده اصفهان فراموش 
نکرده اند که البته مدتى بعد با پاسخ قاطع 
کنفدراسیون فوتبال آسیا روبه رو شد و 
دهان شایعه سازان عربستانى را بست.

   صعود، غیر ممکن نیست
اما با این وجود، در برنامه جدید لیگ 
قهرمانان آسیا شرایط براى هر دو 
تیم اصفهانى کاملا عوض شده و 
باید امیدوار بود تا این دو نماینده 
کشورمان،تا قبل از رسیدن به هفته 
پنجم،تکلیف صعود خودشان را 
یکسره کرده باشند تا به دور از جنگ 

آگهى انحلال 
انجمن صنفى کارفرمایى تولید کنندگان فرآورده هاى 

گوشتى و انواع کنسرو استان اصفهان (سوسیس و کالباس) 

بدینوسیله به اطلاع کلیه اعضاى محترم مى رساند به موجب 

ماده 5 از فصل چهارم اساسنامه انجمن مذکور از تاریخ درج 

این آگهى انجمن صنفى کارفرمایى تولید کنندگان فرآورده 

هاى گوشتى و انواع کنسرو استان اصفهان (سوسیس و 

کالباس) به شماره ثبت 296 منحل اعلام مى گردد. 

هیئت مدیره 

تاریخ انتشار:  1394/11/8 آگهى مزایده  
 

هتل پارسیان سوئیت اصفهان در نظر دارد 
تعدادى از اقلام مازاد بر نیاز خود را از طریق 
مزایده عمومى به فروش برساند لذا متقاضیان 
مى توانند حداکثر تا تاریخ 1394/11/14 جهت 
دریافت اسناد مزایده به امور مالى و ادارى هتل 

مراجعه نمایند.
تلفن تماس: 031-36674311-15

آگهى مزایده فروش زمین 

على ساعدى - شهردار کلیشاد و سودرجان 

شهردارى کلیشاد و سودرجان به استناد مجوز شوراى اسلامى شهر در نظر 

دارد نسبت به فروش یک قطعه زمین در مجموعه شهرك صدف اقدام نماید. 

متقاضیان مى توانند جهت اطلاعات بیشتر تا تاریخ 94/11/15 به دبیرخانه 

شهردارى کلیشاد و سودرجان مراجعه فرمایند. 

آگهى مزایده 
چاپ دوم 

سید محمد قاضى عسگر  -شهردار تودشک 

شهردارى تودشک در نظر دارد نسبت به واگذارى بهره بردارى جایگاه CNG شهر تودشک از طریق آگهى مزایده به شرکت هاى 
واجد شرایط به مدت یکسال شمسى اقدام نماید. کلیه شرکت کنندگان باید داراى صلاحیت، دانش فنى، تجربه و داراى تاییدیه از 
شرکت پالایش و پخش مواد نفتى ایران در رابطه با موضوع فعالیت «صنایع نفت و گاز، سازنده تجهیزات CNG ، قرارداد نگهدارى 
و تعمیرات و یا نمایندگى مجاز از سازندگان مجاز CNG»بوده و همچنین داراى توان مالى و ظرفیت مناسب جهت اجراى موضوع 

قرارداد باشند. 
متقاضیان مى توانند جهت دریافت اسناد مناقصه و دریافت مشخصات فنى پروژه از تاریخ 1394/11/01 لغایت 1394/11/15 به 

شهردارى مراجعه نمایند.
«لازم به ذکر است هزینه هاى آگهى ، مالیات، عوارض، بیمه و... به عهده برنده مزایده مى باشد.» 


